Поездка в Дом-музей им. А. Л. Дурова

17 ноября 2023 года в Центре дневного пребывания наступило долгожданное и радостное событие-поездка в Дом-музей им. А. Л. Дурова.

Интересную историю всей династии Дуровых -знаменитых циркачей можно было увидеть в фото, видео материалах музея и даже фрагментах "немого", черно-белого кино 1921 года выпуска. Сохранившееся экспонаты времён жизни основателя династии - Анатолия Дурова передавали дух того времени. Пример жизненного пути, пусть и недолгого (Анатолий Дуров умер в 51 год), во многом урок и наука для всех нас. Невероятно разносторонний, талантливый, очень образованный человек дворянского происхождения во многие виды деятельности внёс свой вклад, но прежде всего, конечно, в цирковое искусство. Очень приятно, что в век интернета для жителей нашего города посещение музеев является крайне важным событием. Это вдохновляет.













